°ME WAG TORCH ACCESSORIES

(295 o boul)) €Oy, (5 Suivga Jouly o5
CO,, )by y3ud buly s

(B2 Uhga puil) Bl Sobga b5

mag /mig goss Ji5

TIG z95 o5

PLASMA z,s5 b5

MIG/MAG g o5

MIG/MAG z,95 ity ol puess

COY z,95 2233 Slowil g3 ,5

Sl 095 9 I 398 S 5 Zogd

hg> suil

U9 paw Joa il ()F b 9 03514
TIG z,95

TIG Z)95 A oo wilakad 9 (rils ol juxs
IHPT Lol b so 2095

IHPTS LowsMy i 32 2295

385 0l3te 5355 s Silogsl 5 i o5
03w Siilogil (5 Wby oMS

o3lw (5 hga oMS

034 0 juilsy (5 pud (5 lbga Sawlo
OPTRE ¥gaxo



VY () Stg2 Canto yine SleaS (lyinsodyS oS 1
TN S8l dnngd yd dioigd (g2 miams

(61.\‘5 JN)L')LM:}}).Q,:&)Q 65‘9 Noksan  Jxio J).e,w N GLal)Séb J;u EY) JLn.u‘ Yoo
Al Sl (6,08 e pus S5 gy Yoo ¥
S g5 Olyee 095 0udais b Slogil cias] oS 0 Lo (g5lasl ol Yoo dd
Sl arwgs JalS & ygums 998 (iSe g YooV

WS oo bl ) oS58 cpl (J oS58 e SBIAVE
05805 yd ez cesl OIS ags L el Cuiidge (g5l ol 1AVY

ab g3liloly (o oS Kimhae el ;o (hea JIS 4557144
o el 28,8 Sler ol 144V

YAAR 0,5 CorisS o fuibins

lb ““'; V99F g o oS S g (oS0 p5lg) el (KC)
{"6\ | [E | Es | @ | é 1994 KSA 4. .v/ISO 4. ¥

"""" Yool o8 5l ol abyo il 5 casdls Faylei (KCS)
Vool ) Sasz LIS lp oSSl psls) ool (KC)

Vool oz g Jle Jgame g3 oaies g, (NEP)

YooV 5 Kis> le (CE)

YooV ot el (CE)
Yy 6)15.55;? E)y“(CE)

MIE/MAEIUHEHAEE[XSUHI[S°



AS Syl iom ylie) s (6t 5y, 51 goloziel LB o8 JLis a8 ol aiias SileLy!

*
. °
®
° ILHUNG
e ©° HERMES ® .
Oy U °
° o o A .
°
o o
°
°
°
°
°
°
3 FAEi Pl A
JLHUNG, LTD 51 iz o8 : ol aan
ol s nasdNoksansaneopbuk-ro. Gangseo-gu v-5 Ll : oyl Lol gpis oy &8y ol
s 0,5 1 HsdS EFVOY S B ey e S = Ao = g5 el = ol s el
AY=0N-AYN =+ ASY : S8 AV-DV-AYN = ADY ;3 SOV YEVFFOD: 1 uSE +0) YEVFYSO. ¢ il
ihsalest@ilhung.co.kr : 5% Jwel oyl KAVEH@HERMESASIA.CO : 3958 Juol o]
www.ilhung.com : cols Gy wyl WWW.HERMESASIA.CO : colu g oyl

4.5)4 ‘él).c (2yE 0 Ql)Lol s L ‘)%li‘w ‘Ql%t{ S K ‘d)’JLo ‘L;}j,.\s\ ‘?L;':?J ‘M ‘,x;.bul: ‘L)”I) W L.w\
Uil S el gy clgusgy il o ustgus i) L)
Al ]yl gLl

it eSS0 oIS+ 1, o]

o gi b

Mgl g dxwgi S8)H5b

S Sudsn S s 325 b g ol
CO2/MIG/TIG/PLASMA : slelis MIG/TIG/PLASMA sl zu55 4 Kssn oS P9

Ll slells Glasio gyg8 435 390 (fiSe uams Salgl oS>

o L ) Bs Gl g I8 495 i 9 (D92 Silogil s
by slbls pail pack cap

oS’ J S sl VP Hoddgh s

$\Kbg b

° MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



JS 555 Sibd 30 J 85 5 COV () age Loy LIS
b s o503 (HIS ol ool 005 S5 iS5, Ko 9 S5
%g)’Lw G.uf KV ‘uj\f}\o Cdluo b d)&;}? L;LQ)K 5 W),\d
S e Jato (gl g glio ale (6305 (oo ojls g jls g il

ARC WELDING PROCESS

Switch Board

STS 60SQ+10Cx50M(IH) C0. Regulator

Conduit Cable

~

CO:. Gas

Input Cable

Gas Hose

Earth Cable

C0: Torch Pull Wire Feeder

Basic Metal

e
Wy 5 ol Ol &5 g g 2 00 b (s b o > (> S T ol @

(St T U sl o i 95 Sign g s oo L bl 3 05 (5 S (A8 L ot (6 S it ey 3 S ol J o sl ol o
ol aid L OLJ SRS

eyt 595 2le ()5 aee Jalge 15T s 53 5 03 (Yl Conlitol 5 Cuoglia (sl LIS ol 500 1y g Sl Sl ol 53 Ceoglie BIS ol by Slge g 55 Sils ©
Al (oo pylie g B el >

Dy )lf

D3 39293L5 Jolsh 3 Sgr €8 > 4l 5390 (o0 pLslled] 0 S Clibos o lepls 5 o A ol ©
il 18S BB S g i o ®

Slaslo jlugeslse

3 gl g il g glio ®

SHp il pwile glio

MIE/MAEIUHEHAEC[SSUHI[S°



37dVvD I19NIS NOILLDINNOD ONIATIM °0D °L0

STS Jts

SHEATH

~ TAPE

CONDUCTOR

. CONTROL WIRE

INSULATION
- GAS HOSE
SPRIRAL LAYER

VARIOUS STRUCTURES

ST

GAS HOSE

TAPE

—— INSULATION

————— SHEATH
- TAPE
CONDUCTOR
- GASHOSE

Dy,

A8 o S8 1y COZ I 5Slas o oyl 18 )3 55 L 5 48 o Lo po yS00Ss &1y g s e 5 e olSd ISl -
28 o ol 1y Sl ol oy g 0335 xie (o Sl oo 1y yea 0l 3l () gn ail 8 4y L aS” ol Cuonad da —

S y31 oolidie 3 gimiuo YT puiblo bl g (3Y58 wolio cjlus g il (S s il

: OUISL!
A3 o Gialial 1) jlas ply ) caglie Ul STS TYPE jkisle ;5 s asslu PE-thread-spiraled 4Y xs 5 Sils
Construction
Max. Min.
N Conductor o Strani . Sheath mpmx‘ coq;i:;mr ins_uslt:tion T'tta:t Stanll‘i_ﬂl'd
area T : as Hose randin ape [T resistance resistance Vol e ackin
() o & W Contiall ielinsyation ick s | ais || ats et} 20C 20C Wi | P
ofwire | Thickness | Diameter (i) (i) (i (] (nm) (@/kn) (k)
(mm) mm (mm)
38 10/72/0.26 0451
&) 125 65/0.16 046 2.0 0 156 1,000
1252C 1 g75 41/0.16 046 210 275 77 015 5 (=05) 260 1,000 1.000 order
wtae | - oo
Jas 80(1DpSx135(0.0)
B8 | 13/72/026 - 0379
& 125 | 65016 046 241 s 156 1,000
1292|075 | 41006 046 210 275 182 015 5 (:05) 260 1,000 100 order
P - o
Sas 801DKS135(00)
60 12/94/0.26 - 0311
125 65/0.16 0.4 241 250 156 1,000 t
12521 g75 41016 046 210 275 187 015 30 (£05) 260 1,000 1.000 order
0756 | gas - S
Sas 80(1DpSx135(0.0)
80 16/94/0.26 0258
o 125 65/0.16 046 241 . 156 1,000
e - 0
12%2C | 75 41016 046 210 275 187 015 25 (£05) 260 1,000 1.000 order
T | - S
Gas
Sas 80(1DpSx135(0.0)

a MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

)8 ool (i Lo 4 dagi b les (oo |y 55 Sl o310l g S ns Sl By cd b vl Me



S ly 08 5 COY

COY o slS s 30 il y St 5

G gy PULL e )0 g PUSH o yh8 oo bL ) cps  (LeSS LK ¢ Jaae ol
039 2l 4l 4 5l g J S B g 5 st 5 log e el el (puizren. canl COY
D9 (o0 4 ply 5 e pdle (S

$y3 s g Cgllas canglio gyl o8 (555 Sl L COY ()8t oSSy B a3l 51
S loj 9 e 4ds5 g 55 ool 3K ol ol il 0nd adlo 13l o Jlo e (Sl as
a3 (o W)l (g pSaiar JSS @y GYob glo Cdls > o>

E-ST 5250+10Cx25M

(5 ) 133 JUas! ankad

Ol lotal, 8 s
31 o)l el it o )3 39290 58 Silis
Vs alols L 6lod Sla )3 ()b (sl 1o soles g cslie

lozaly 526 ol (g

GlSbgr coiS g 2L e

Lot 0d el 05 ) Gy A5 3 5 5,5 S > gy 85 (] 8355y Jgaame ol 005 Cugis iS5, Lo POWER GRIP : EX-SRG

MIG/MAG TORCH AEEEXKUHI[So



379VvD ¥3Aa334 NOISNILX3 NOLLDINNOD SNIATIM 0D

CONDUCTOR

SHEATH

CONTROL WIRE

INSULATION
GAS HOSE

:).g)ls

2l jl Al e 9 455 (oo JyS ) g e 9 COY S8 3 Shos 0as iy s b g S (oo e ;S03Ss a1 JolS 508 g 5Lt ya8 LISl -
A drwgs |y IS o 395 Lol yhe ile

ke 529

S oo it ) B (S S by Jle oS 5 LSl -
Llwgy &wcﬁp,l&”falsa‘\(lg L;)lp w,l.b’.o -

g sy polie by g Lo (s pdy Slasil -
wlobi)l:wggb“)’iil?dl){9_\;§ucMl}l,&ﬁ&@q;\ﬁLﬁblgi‘;l;ﬂi\ig_éwbwl;ngﬂéwbm -

Construction
Max. Min.
" o Gas Hi Strandi T Steat | Ao | [0 | fesmnce | voliege | parkpd
area P : as Hose ndin ape [T 3 resistance resistance Vol e ackKing
(o) run. 2 I Controlwire insutation B e Diametodll Binistnossl Rificiness roverall) 20C 20C Wi e
of wire Thickness | Diameter (i () () () (mm) (0/km) (Ejhm)
(mm) (mm) (mm)
5 50 13 /72/0.26 0379
& 125 65/0.16 0.46 2.41 s 156 1,000 o
"25:20 075 41/0.16 046 210 15 182 018 30 (05) 260 1,000 1.000 order
075x8C | Gas |
e 1001DIx13.0(0.0)
5 52 12/81/0.26 0334
+ 125 2016 0.46 241 s 1556 1,000 o
B 0z | e 046 210 15 182 015 30 =05) %0 1,000 1.000 order
075-8C | Gas |
. Hose 10.0(.D)x130(0.0)

° MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

2,5 el (g e 5l A az i bl oo |y 58 St ol g S e sl bl ) el sl



(82 w92 W) Sl p 5w ea U

__ o
WCT @
>
A
(o)
SHEATH =
9
4
()
CONDUCTOR 0
>
W
-
m
TAPE
.b}.!)ls
S s oz etle (295 0 Jlail sl S IS -
& Shy
Sl pliands Cuoglin g y3l pl i )0 Cwoglie plgs oyl > il Jo Canglie cog oSl Bile Shig sl ats, -
L aolipalos
@O\ S pilg) ol aclinlgs) HB VA= VA -
QOIS p3ly) rasl aalialss) HB v A-¥ VA -
----------- SHEATH
-- INSULATION
-- CONDUCTOR
------------- TAPE
b;.g)lf
oS egd i eile (295 4 JLail gl o ST -
L S5
Casl (pliond Cnglio g ()l il 53 Canglie plyd oyl plp 53 Canglis ot (S0 pSUl Bl (Shy ) dg —
Conductor Conductor Coating Composite Average Completed Maximum Conductor
nominal max. dia. of Summing Coating Sheathe Outer Diameter Resistance
secﬂ?;"?)l area w(lrm)m Th'z:l(r;ess Th'?:n':)ess Lower limit Upper limit Plating No painting
(mm) (mm) (Q/km) (Q/km)
16 021 20 1.3 9.2 115 1.19 1.16
25 0.21 20 1.3 10.5 13.0 0.780 0.758
35 021 20 1.3 15 14.5 0.552 0.536
50 0.21 22 15 135 17.0 0.390 0.379
70 021 24 1.6 155 19.5 0.276 0.268
95 0.21 26 1.7 18.0 220 0.204 0.198

IEC AY 5-v¥0 g IEC AV £+Y¥0 5L 5y90 zuly polio glail ollon Mo

MIE/MAEIUHEHAEE[XSUHI[S°



1<)
»
=
@
2
> CONTROL WIRE VARIOUS STRUCTURES
@
- INSULATION
g SHEATH
2
P CONDUCTOR
> ---- COATING LAYER
@
E TAPE ,,,,,,,,,,,,,,, PLATE COIL TUBE
NS
GAS HOSE
3,8
(GMAW) (5,550 o5 5 5 b sfSis oy MIG T MAG 5 45 @
B S5

2l e (sl llanl €l gl caslio s (58852 (sl S Sl o @
1Sm wlyd |y Jls oslitl cublB 5 g iy Gillasl Loy o8 5 jlsle @
Cal obiond 5 (Sl ((Su Sl ol syl B s @

Construction
Max. Min.
Nominal I Conductor- _ RUNTEI (P Tane S Approx. coqg;cmr insy]sgion 'I;::t Slanlt(iprd
‘(’n'reﬁ? Di;llgger Contlivirelinsiilotion Thickness Diamete? Thickpness Thickness D?:rir:tlér resiononce resioﬂcnce ‘('\‘;/mﬁ pa(cml)ng
ofwire | Thickness | Diameter (mm) (mm) (mm) (mm) ) (0/km) (M&/km)
(mm) (mm) (mm)
A 19/22/0.26
22 | 0844
2 ,,,B, ,1,6,/54/0‘1,8,, FE 16.0 e
0.5:21: 05 | 2018 | 038 | 16 15 122 015 175 (£05) a0 | o 1,000 300
as 68(L.0k98(0.0)
18/31/0.26
30 [ 0632
w |8 | wmoie | | R R
0,5:2() , 70:57 , ”270/0.187 N ”70'33 e ”1:6 o 15 136 0.15 1.80 (10'45) , ”33_0 e ,,1'[?00, , 1,000 250
as 80(LDK11.0(0D)
A 22/30/0.26
35 [l | SR 0536
:15 ,,,B, ,2,4,/58/0'1,5, F P 179 P T
05x2C , 05 , ”270/0.187 N 7”033 e ”1:6 o 15 14 0.15 1.80 (£05) , ”35_0 e 1000 , 1,000 300
as 80(1Dk11.0(0.0)
23/31/0.26
38 | SR 049
g | |8 | umoi | | IO R
0.5-;2[; , 70:57 , ”270/[].187 N ”70'33 e ”1:6 o 15 14.0 0.15 1.90 110.5) , ”397_0 e ,iI'E,IOU, , 1,000 250
as 80(.0K110(0D)
A 16/59/0.26
5O | R 0379
so | | B 2018 | 180 Do
0.5:26 7 70:57 7 ”270/[].187 N 777[]»33 e ”1:6 o 15 147 0.15 200 110.5) , ”397_[] e 1000 , 1,000 200
as 80(.0K110(0D)
19/59/0.26
g0 | o | 10 0311
o || B | o | | T
0.5:20 , 70:57 , ”270/[].187 N ”70'33 e ”1:6 o 15 15.7 0.15 2.00 110"5) , ”33_0 e 1000 , 1,000 200
as 80(.0K110(0D)

555 el 6ynte S dngi b st oo 1y 5 il il 5 58 s ol s Jlsle i

0 MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



TIG-A

TIG z,6 U

...... CONTROL WIRE

N S INSULATION

---- CONDUCTOR
............... SHEATH

............ GAS HOSE

............. COATING LAYER

e JACKET

Dy,

S5 g it (el sl @

Amp va-AlHTIG: va-yvSQ @
Amp a--AIHTIG:2.-vASQ @

TIG-W

& Sy

2 olgo b gy Sllan gy @

TIG g5 5 . 5> e oS 5 LS (oles @
S5 g s 5L @

Olasuive
225Q+0.5X2C/385Q+0.5X2C o

grmmmmmoonnoe e WATER IN HOSE

CONDUCTOR

------- GAS HOSE

----- CONTROL WIRE
-------- INSULATION
: COATING LAYER
S JACKET

------ WATER OUT HOSE

Wy,

S8 O s (gl Coslio @
Ampra-AIHTIG:v2-1-SQe
Ampa--AIHTIG:2--1¥SQ e

B (S5

25 g3 b gy Sllasl iy, @

TIG )5 JIS S 2 e o Sl 5 LS oles @
Sit O g 3o, @

Oladuine
10SQ+0.5X2C/ 145Q+0.5X2C o

MIE/MAEIUHEHAEC[SSUHI[30

379VvI HOYOL DIL S0



379VvI HOYOL VIAISV1d "90

PL

Pomnneeeonneeoonee POWER & AIR HOSE

e CONDUCTOR
--------- SHEATH

------ PILOT WIRE

E CONTROL WIRE

i . INSULATION
........ COATING LAYER
............ JACKET

2,8

S5 g g b Lowdly 2 o5 12 slie @ 2 el g oy Bl 1, @
80Amp: PL 14SQ @ lewdly o o5 B S5 3 den @

PL(H)

Oladuin
145Q+3.2X1C+0.5CX2C o

AIR HOSE

AIR HOSE

POWER CABLE

CONTROL WIRE

5,8 kS 329
S5 g it b LowsM 3y 255 6l cwilis @ 3yl olga g iy Cillasil ity @
80Amp: PL 14SQ @ Lo i 25 B S5 0 e n Sl ¢ LS obes @

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

Olasuin
145Q+3.2X1C+0.5CX2C o



S (655,150 b Skl <88 MIGIMAG ()8 55
d)w? Lg\flg CusS oS Y] &S W) oy adlw L;i] oyg
Site (S anl b eg o (gl lad 45 09 o sl g ML o

oT

OT-NW

e

(]
IH 35N(FX)-1230(EU)

Al auslas

& S5

CE alualys
b g izan CE code (b ILHUNG (lag,s @
-5yl il ENseave-y

Ty Swsiss | Ak

(Sdun ). Je Js @

JLid 3 paliie 9 )l il )3 polie @

oM se sl ey 5 quslio (SikisS LS Lo )b @

$Soxe 5 0y il 55 S

i ile oS (955 g Clles caa popatie s gy JIS b @

N Jse NS Jsio R Jso

Al i g 5 Sl o 9 008 SleeSded 2 (5 WS () J S (90008 (2L b8 <k @
(NS )55 o o] o

Fo AL (g2 oo Xios 9 i ey &5 > @

5 Gy dlan S L5 20l @

Loy 328 ol sl s g5 @

MIE/MAEIUHEHAEC[SSUHI[S@



HOYOL ONIGTIM DVIN/OIN °LO

IH 50N

Accessories

Kgd oo Mg dilize sl 3 [LHANG calo MIG/IMAG (a5

Rated Current 150A 180A 250A 300A 350A 400A 500A
Duty Cycle 60%
Cooling type Air cooling
Welding Wire 0.8 0.8~1.2 0.9~1.2 09~1.4 1.2~1.6 1.2~1.6 1.2~1.6
ICT ICT ICT
Contact Tip BZ-08A 312-316E | 312~316E | 312-316E
............................................................................... |Ns |Ns |Ns |Ns |Ns
Insulator INS200-1 1 INS200-1 1 305\) | 302NA) | 302NA) | 302NA) | 504(NAJ
INO 200- INO INO INO
Nozzle INO 150 1M INOZ0 1 apoNa) | a0aNa) | sozna) | NOSOS
Torch body parts are selected as customer's preference as follows 3 choices
. Gas Diffuser IGD 302 IGD 302 IGD 302 IGD 302 IGD 504
@) .........................................................................................................................
| orehBody IWG 200 WORN e | e
: WG WG
@) ; Torch Body(NA) 25N(NA) IWG 35N(NA) SON(NA)
® Torch body(FX,NA) - IWG 35N(FX, NA) IWG
orc y(FX, ¢ 50N(FX,NA)
Front Grip IGR 20NS IGR 213NS
Liner Spring LSC 2044 LSC 2048 LSC 2250 LSC 2452

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES




MIG/MAG g8 (B yoo wlalad g Sl O jgd

|
ool g4 NOZZLE
Part no.

i M6 X 1.0P Wire size INO 150
o] [ETIIIIITIII - E (45mm) B (40mm) T -
¢ ESSIE T

‘ L ‘ 08 ICT 308E ICT 308B T - o
0.9 ICT 309E ICT 3098 INO 200-1(S) / INO 200-1(T)
21.0 ICT 310E ICT 3108 s é[—;— - *’gl
65
212 ICT 312E ICT 3128
INO 201
214 ICT 314E ICT 314B el S
HEE | B
o6 ICT 316E ICT 3168 | 15
INO 201NA
i s %E% _ Tg
75
L Thread ' '

(AT S

—mmmml’ 4E=| -

INO 301
L 1GD 301 70 M11 X 1.0P T % =
I \ - - T8
' \ 73

I1GD 302 70 M10 X 1.0P

216

1GD 504-10 85 M10X 1.0P INO 302
1GD 504-11 & M11X 1.0P o { % Y
| 75
16D 310 7 M12 X 1.0P 0302 NA
=
16D 504-12 85 M12X 1.0P | )
73
INO 303

221

@&k gB o ,§ 1l
| 65
<HW£E]E{ INS 200-1 160 200 2% 13 INO 307
=
62

>
w
(3]
o

LL‘ INS 301 180 219 41 21

INS 302 179 200 39 25 INO 308

<H%:. « INS 302(NA) 1750 200 39 25

LL‘ INS 504 2120 250 38 24

INS 302(NA) INS 504(NA) 21.80 250 38 25

<E B o IN0504‘

INS 504(NA)

- Ldu

L

cm
4¢7
\ @‘25




S3IRIOSSIDIV HOYOL DVIAN/OIN “80

By O

IWG 25N(NA)

@125 15

IWG 35N(NA)

IWG 50N(NA)

@125 516

M14*2.0P

IWG 35N(FX,NA) : 250A ~ 400A

M14*2.0P MG6*1.0TAP

F]7

IWG 50N(FX,NA) : 500A

1/2*12G M6*1.0TAP

i

5
[ Py ———— =4

73

IWG 20N
TEFLON

IWG 35N
TEFLON

9.8
TEFLON TEFLON
216
M10*1.0P
M11%1.0P M10*1.0P
M12*1.0P M11*1.0P
M12*1.0P
AMP Color
[ Tleu LSC 2044 150~180A SILVER/GREEN 2:_
LSC 2048 250~300A BLACK
:@@@ « LSC 2250 350A BLACK w
LSC 2452 500A BLUE

0 MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

LSC 2048-3.5
| L Length:3.5M

1.D:2.00/0.D:4.80



S92 A g1 (ot g

gyl 2w Glle plain Mg o gy ph Slhasil 4k
bl 2 Slg5 (o gyg5 435 g (nl 33)5 Cgume 5y Be>
Sl g ol gl o cov IS5 e 4 )80 Joee
el 5 BB g e ol 4y Ly 55 o Jgo g 4285 ol
Yl coas 5 S S e YU coasS L liass
Al (¢Sl g>

o2lss
: glis &S
,"‘ ...........
!
"
:/
f .!

IWG 50N(FX)
L
B S
Description IWG 35N(FX) IWG 50N(FX)
orod Coglio (5 igllae @ Rated Current 250A~400A 350A~500A

o Tl S 5 Cusl o bl (gllao odied Cuaglie b g)g cnl 05
diliseo ()18 (sl 415 5 6,8 @slge sl ]y o Bl oo &Syl 4 il
S8 4

&l Sy @
hls o 03y JIG Jaazo opl (oSl Bole 3 a8 (g0lgo 4 dngs b
2L oo (295 b pled 35 9 ©yly iy 5> Caoglie

0P Uy s Sy @
O Wi 3 Jgb gnlsl )3 (e Sl (ue Wil (o Slasedia oy
g 001> )l e g ()59430)

Front Grip (F) IH, PANA, OTC, BZ as Customized
Adapter
. M10/M11/M12/
Gas diffuser (G) PANA, OTC, BZ as Customized
Length (L) 180mm, 200mm, 300mm as Customized

5503 il (515 slo b 3 850 5 e 515 o n g

MIG/MAG TORCH AEE[XSUHI[S@

AdO4d HOYO1 37191X314 “60



¥VvI-0lNv "0l

IHMR 302-2M(TK)
b, JE
plp> b LS @
oyl goiie Glasis @
Rated current 350A
Duty cycle 60%
Wire diameter 0.8 ~1.6mm
Standard ength M

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

ol Ey9 95995 &9

)

PAIL PACK CAP , L5 ids
Conduit cable IHCC-PP IHCC-PA
adapter Plug — Plug Plug-adapter
Standard length 2M, 3M, 5M
Pail Pack Cap IHPPC-S IHPPC-L
Diameter 510mm 660mm
Wire capacity 200/ 250kg 300/ 400kg




s\ g0lid Juo

- Plgd b g Vb )l 2l @

SWI o iee 31 oog gl 0 e @
Bgnd (50 Joie J 41 Sl s g oy a0

IHA 350 IHA 500

o S

cod )l e gla JK5 gl g culord (2l b (g maw il glgl glp Jgazs (ol 05 @
S (o ol Sglite o g s sl 2V (S5 5 A3k (oo (+X4) 05558 bl

> Il s asie cuS 4 B sl oad S (25 Slge 1 4T Jpazee pl JSB (usb 4 @
03 (oo G5 Sde il () KBg2 3 (> 1y )b S g3 e (ol g Al (0 3 58 (L2 b

Sl 4 658 45 bl il Bl IS5 S sy S B o (San 6y ale Kb b Sy @
$3lge 5 Syl polie sl 5 pogase (hle (S g 035 St 9 S Jpaze (nl 3 a0lg5S dero
A3l o 35 il B

S 0 g Ko b s g S ST @

Sl a5l gt il 05 5k o8 1 g 005 Jlses el 00 Juate
il (oo 3l (e 2 53 9 S : l

IHA 600

IHA 350 ‘ IHA 500 ‘ IHA 600

-
-t
|
c
=
m
m
X
-
hd
A
=
o
4
-
(©]
A
0
I

Rated 350A 500A 600A
current

Duty cycle 60%

Electrode 32~64 | 50~90 | 50~100
diameter

Welding cable ~ 50mm? ~70mm? ~ 95mm’

MIG/MAG TORCH AEEEXKUHI[SG



V9> o Joo> BB S g 0w 5lugd °

A S g o0, S el e Joo cubi
Olo) (pyalieS jo ez maw lduo glgil cpiils
ol g (0] (ol (S

YIATOH 3A0YULIITI IV CL

L S5
IHD IHD 5C-SS IHD 5P
AuS ol pas 365 L > dan jo |y olBiws ol ailgie Lo o0 28 o5l @
o (05 St Slilas wogllae () Shgz Ll 05l p gz e 2n5 @ I
) Specification
20 oo plonl Sas o) (0 a8 3 ) e
Lo (e ;LEJ)l |) L;)lS..Z?? bé)’l;. ol S GLQQ”SS." =N )Ln ,.ﬂ».
Rated voltage 220V 220V 110V / 220V
Heater capacity 200W 220W 200W
Max. 220°C + 10% 220°C + 10% 200°C + 10%
Temperature |HD 5C (Stand) temperature
Temp.(°C) L . . .
250 Rising time 15min 15min 15min
200 i
/ ::e:t?; rod 5kg 5kg 5kg
150 P
/ Welding rod 350~450mm 350~450mm 350~450mm
100 length
50 / Type Code type Code type Earth type
0 1 1 1 1 1
3 6 9 12 15 18 min Thermostat - installed -

Q MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



TIG 5,59 59

Sl Colly 95 ool o 0dd a8 S IS0 glate (slay (39S
oYL L B (il aige S 0wl o el 1) (YL
TIG ) Ssg sl s (b3 Ll p o yigg edlas

HOYOL ONIATAMDILEL

o S

B dighey iy Sllaxil LS @
Cuaglio ity 5 llas] CblB g 5V ] 005 M55 SR (559555 g o A3l o (pogin (slo JIS
0 polie e SYob ()b g gb (gld duly g B x b LIS cplaiil o b o)l Wl o
b
AV g3 Livigs JLaLw @
Db 003, G YL uilS)8 3 Voo T oy 6l g odg Y 93 Lidss sl Bl oV Cuond g 5 bS o2 IHT 35A(V)-4M
0P Uy b Jw®
.mhwwb}g@aﬁo)y@wmldhJa,;uduhz.@}}og'l

MIG/MAG TUHEHAEEEXX[]HI[X@



TIG 2555 b o ilalad g il ol °

&

NACAC

SIARIOSSIADDV HOYOL OIL VL

IHT 35A IHT 35A(V) IHT 35A(VF) IHT 35W IHT 50A IHT 50A(V) IHT 50A(VF)
/) /) /) DA DA A }
Rated current 350A 500A
Technical Data Wt Wt ......... .
. . ater- . ater
Cooling type Air-cooled cooled Air-cooled cooled
Ceramic Nozzle ICN 406 ~ ICN 813 ICN 50-06 ~ ICN 50-13
Collect Body ICB 16 ~ ICB 32 -
Collect Chuck ICL 16 ~ ICL 32 ICL 520 ~ ICL 540
TH 35A TH 35A(V) TH35A(VF) TH 35W TH 50A TH 50A(V) TH50A(VF) TH 50W
Headtype e ..VI.&... e ..VI.& .........................
Accessories Standard Valve alve Standard Standard Valve alve Standard
Flexible Flexible
Back Cap LC35/SC35 LC50/SC50
Gas Nut 9/16” x 18 UNF
Water in Nut - 5/8"x 18UNF 5/8"x 18UNF
Water out Nut - 5/8"x 18UNF - 5/8"x 18UNF
Sl J3U Sl g J5U sl Al
PartNo. | 1.D(@) Model PartNo. | 1.D(@) Model 3/8X 326

LC35 o~
ICN 406 6 ICB 16 16 ’
ovws | 8 o1 ] coa [ & | S 3T TETT o
5 - S 100
350 | ICN610 w0 | b —lS 3ts

ICB 24 % | \
ICN 711 1" ‘ 47 ‘ ICB 32 32 ' 46 ' / S
IcNg1s | 13 CL 16 = SC35 “ﬂa
PartNo. | 1D(D) Model IcL20 2 ST 1] 25
ICN 50-06 6 ICL24 2% \#\ XLop
CNB008 | 8 |of g ICL32 2 Le50 SI*
= 8 ©
s500A[ ICNS0-10 | 10 |- cL520 2 \ \
ICN 50-11 n L — M 1o
42 ICL 524 24 a7 M7X1.0P
ICN50-13 | 13 T T e = | ses0
S R SEE
50
ICL 540 40 -

m MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



IHPT—luwdl G 3 @599

303 9 310 ¢ g i
Pls> 5 by o aSlas gyl (IHPT) ety g5
B pliebl e @ 795 cpl il (o (VL b
Sy s o ()9 383 9 i o0 sl |y 2V

V- &

o S

L) mono g )6y by cplpl s S5 slio jluw jolar o] Bile dils g 29580 yg o yme 30 Sy @
dils ol (Sae Co p (VL
i) g o ol ol o s iy Bllani g sl ol 53 Ceoglio ¢ Jle sl oS58 ke b posaio clo LS @
S o gl 1y 35 o gl & VL (i3 G el g el s

51, YU w50 zlael s ys Ve vaS 35,5 S Cal 00 sl ] diwd apd g3 &S le 4aSD L ol &> @
) Yl (8,8 Elgel 1o SRPY O 09 P S & oo (y

S1dHI-HOYOL ONILLND VINISV1d "91L

IHPT - PRO : y :

Rating 40A 80A 120A
Teohwial | OO L
Data Cooling Air cooling

Power source non contact ignition type

Head 310304.00002 | PH 40 310304.00004 | PH 80 310304.00020 | PH 120

Shield Cup 310304.00005 | PTCUP 40 310304.00014 | PTCUP 80 310304.00014 | PTCUP 80
Aocossorigs | 31030400059 PTTIP 401 0 ..... 31030400010 PTT|P80 13 ..... 31030400012 PTT|P80 ‘1,8

Tip 310304.00060 | PTTIP40-1.3 | 310304.00011 | PTTIP 80-1.5

310304.00012 | PTTIP 80-1.8
Electrode 310304.00058 | PTER 40 310304.00013 | PTER 80 310304.00002 | PTER 80

MIG/MAG TORCH AEEEXSUHI[S@



1dHI-HOYOL ONILLND VINSVId *S L

@yl B3 3lse b jls &S Slawsks ¢l IHPTS
51 a5,ke 5)lae cpl sl 0 Sl 59
o5 (53l it sy e 0,26 -
Y5k yos b (Byan dlge -
055 b5 slade -

s Lon¥ly

155 gy 4 13l oo Yl (sled 5 ey by ke Cr (65
#2929 192 5l y9ee b gl slge 929 58Ul e (S Sl g8
b 05l 5 o 0958 b g 00 0335 (liasds Jos b g

Do (oo 4 LoDy ¢ Cpl s g (o0 ldn g S5

principle © i
ol |
| & a
®
PLASMA ARC
D

IHPTS-EXPERT

IHPTS 60A

IHPTS—lw)b o 9 59

IHPTS 100A

IHPTS 120A

Technical
Data
Power source Non contact ignition type
Head 310304.00025 PHS 100
 Shield PTCUPS 1
......................... pTT|ps10012
Accessories Tip . PTTIPS l 00-1 4 .....

Electrode

310304.00042

PTERS 60-1.6

310304.00011

PTERS 100-1.6

310304.00037

PTERS 100-1.6

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



TN 0.5 (e 45055 el b Sllogit 5K 53 oS @

" Saillgi plod (5 ylSrg> oo oS
IH816FB (AD ) (535

W 1 b o 9SS e VoIV Jlo )3 )8 sl cblis ataj )3 (gl 0)S gyt <8 55 (Sl
ol 03,5 as,e IHMSFB (AD) Sslogil sl oS

S ay05 Sl (6591 B3 L1 ow e

MIG/MAG TORCH AEEESXDHIEX@



13T3H SNIATIM SNINDIEVA-OLNY *LL

o Sy

Sailogi O yguas (S Higas 8 i (350 (Gabai @

3% 85 (o5 o (55 oo (55 0365 Slogil e i 3,5Les
Ao b (pl s NS o e 1y Wil o Slogil & jgumy g Cawd B>
ol b o LI 1y (S5 Ol it e el yes (85 )15 53 9
IR oSee lalpd cp e 3 6 e Jsb pled 3 ) Led etz ( (S
AR (o

b &) g9y S @

PHAROS IHMSFB(AD) ol oM UV/IR oguasa jibis cilal
gl oo i) ]yl 03,55 41,25 35 o &8 Bly ale S, 2o

) odlusl )3 g 9 (339 (S @

loral oS3 0 33 b 1y (39 S 35 50 ol i 5 S (ol Sl (Ao
oM pl Y o0 le ey o Sl ) jw 5 (3,5 (S gl cpl S 635

&5 Siw b @

3 A5lg5 oo Lo el o o (g )bl duxs )3 o3l 55 S 405> @Syl )
S ool v S5 S (glyy oM oy

Jlw 99 dﬁ‘)lf.

m MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

Jbd 8 oalie LB Joo Y#

oy Jus svalie LB Jue #y-\y
s S5 | or it HY Lo |, il s (598 o 42 475 |
as

A eis b gy 4 0pd \o-US
0y 1 b, ..\secor\.-sec

. 8+x)eemm

ol s 1)) exymm
NS gy YEFXTYAXYVEMM

Jae Solar Cell

Gt g (CR2032(3V)*2EA)
Sllee b celu¥eer iSlas

Lo Sl gles -\ °C~Y-°CNF°F~\oY°F
&b 03 gles <Y °C~A-°CI-f°F~\Vvo°F

039 @AY VoG (bl os)
NS atwgy YV (@A) o3

(S A ISzl g5 Class 1
EN379 oSl 54 Class 1
Ry Class 1

agl5 4 dl Class 2

i YEA
NUEIRES TIG / FCAW | GMAW | MIG MIG | SMAW (s> (5 ISt52) 392501 (55

I sz 5 Leasdly b | Loasdlys S ugd (65502 | Lewsdly 3B (5,5 | (GTAW)
25k o gyee Sl GEr uz s # (S - 1 OXY




olw Swilogil (5 )5 9> O NS °

-
o
>
S
o
O
>
A
A
m
2
2
(7]
Q
2
Q
-
m
(%)
I
>
v}
m
2
m
[
2
2
(7]
I
m
[
S
m
-

ADF VW—QY++ Suilogif
00 gud Pl
P30 58y s

9 S0 ogd Jl (230 4l ol 53 JolS by L 45 5,
Olebol Hoen 0> (e 4y Cannd ¢ suwd Olaglal (e
LS o Juols

| ISENESN]

IH111FB(AD#12)
HAPPY GLASS VW-5200

5 b #Y.0
Happy Glass VW-aY- + (ais)m5)ls ® orf o | J s
Swigs | Jub #1) ‘ #y
Y comlos b jguin @ yodd i | o35 4 Oy, Vhe,eo (e e-1)seC
(UV,IR) pae sla asil plys 5 JolS” cladlne @ - gy 0y -.vasec
Yocuis Loy % LCD 5 @ Srawhe | ot CR1220x2
. A 95 voV
Jsbeo 1038 (el Bl jl e (SYsb B)las 31y 6 )bL (5551 Bpae 105 @ s B
o) b V,0--hr
Syt gl olal 2 4% X ¥Y.omm
)5 9z 0jlul @ =55 VY0 X QY. X £.omm
i Sloglatd 4y 53 ey les o3li] @ Lo Shtles sbeo -0°C ~+00°C
St oyed gles | -YV-°C ~4v.°C
by plod yuizmad g Lo)S ly )0 Caoglie oy ity G (o guase (gdlgo I oxliiw! @ -
039 =AY 009
Cuol Jle jlas YLl gl)h «SoogsS )| (Sl >4, @ SIS fA-Q

0w 0)S ylad s el g cuiligg el plojls I Syae gyl Jaase opl @
sl

MIE/MAEIUHEHAEC[SSUHI[S@



13WT3H ONIGTIM JILSV1d "61L

Swogie¥ 3l (D1 b e
U bl glade

B S

e el @id )5 5148 ooliinl 3y50 oM (pl o jd aST algd b adsl blge o4y @
23,5 (o3 (IS oS S

S 9 S @

25 o o ol ealitsl sps onge o SooS )l b @

clilis 5 SIS 515 sliab (39 b 4 canas ylobo] s oY S5 oLz 55 @
D9 (50 5 Sg (e 3 (295 e )90

Oljen 9 03,5 cladlone (5 Slainis 1) IS oIS (] ogase Sidsy 95 @

58 e sl Gl Gale G pizmen g oo &) Ol i 55 Cglie
sl

IH £+AFB Juo

035 0k g Y bl b g b g olow slo i (el brg> o316 QB () @
I (i 0igd ulals g Coly sl iy 9 3L (o (25l> B

Mg (b3 03 299 5 Cslhae (B (LaS (Jpaze (nl g3ladl (oL ©
S (o e

el )5 YD e (p9 Jpamee cnl (Al )5 @

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES

IHYY+FH Jso

Awd 4> @
b oo S o s gyl Lo gl @

ol £, F e a9 Jguazo oyl (alB )59 @



o 0 WS g (5 gd (5 )5 9> Swwlo

0351803 s 5 5 ol 4535 90 45 oo o 33 Vs oS LS Jpeann (5l 205 5 o
S b aS Conl So9s3 )] Jauasmo oMS pl 0)ld Cugloy g asys w53 oYL Cuoglie ylie &5 Sl 0 005
35 355 S i 5 SeiS0 ke

e g (639 sl adicd gl (68 s Jog> B @ IH 720SA-1

DL 90,5 Lhdg Cae pygie )lSLe )b

S s Sl e 3 Canglio 5 0y il 3 Colio oliee 005 03518y VFS-2 15 s © / \

bl (o i

1365 il 53 (6l 03528 clili oS 0 4L el 05 0,031 T &y 3 YUy LS 5 &5 bl bt (D)
..))l.)d)&.ﬁ? Oladiadss

(S

KS standard : over 320
ILHUNG Standard : 380

adg) g ) 3,8 o o o1y Liodl oIS g5 im oy 351 ()15l o] oS 555y b (B)

.C»w)l ol dd b ;ogmm"
. . KS standard: 210 or more
6 Kbgx 5l o ol slalis 5 Oledindd ply ) hoS Ladlos ® ILHUNG standard: 270

140

L 80
230

MIG/MAG TORCH AEEEXSUHI[SG




13NT3H SNIATIM DISvE *0¢

Sl aiws Jowo [ESERV-Y PRy RV

IH 330ST IH 330ST-1 IH111ST IH 111ST-1

S oo g 5 B guan b Juo

IH 408ST IH 408ST-1 IH 408ST(816-01) IH 408ST-1(816-01)

o~

ey LS gl Loy Jora

IH 513ST IH 513ST-1 IH 513SS-LW

Ldlro g Suwlo b Juro

IH 7208T IH 720DW IH 7208T-1 IH 720DW-1

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



(o ow JOPTREL o5y oY gazeo

3000

e

=)@

150-250 |

NS

ol

lgo by 8355 5 a2 LSy s @

SYsb 3,858 9 Vb jlaww YU LLS'L 5L @
oS Slles o aijn 4l sl Slles ®
e BB lsa ol > @

Sl sS s aoly 2150

ol

B Gl £ w5 d2)lSe slon i b9 oS S (595 Sslo: g5

TH3 (EN 12941) cllisco adaws : clilis o

TH3P R SL filter for TH3P system (EU) : ¢4

ol G
min. 150 I/min : \ xaw
min. 200 I/min ¥ gl
min. 250 I/min ¥

(0 V¥ b oy GBllawl) jio +Y 2 Sibes Jgbo

EN 12941:1998/A2:2008, s sl sl
AS/NZS 1716:2012,
EAC: TP TC 019/2011

RSB EI

CE 1024, SAI Global, EAC Ly ugh S

max. 70dbA : i Sl

222 x 213 x 92,6 mm (LXWxH) ol

o)l wyeS 5l oils THYP R SL Kl b agges a0l = Jgos aiels
2l sleialy 5L

1.560 g (incl. filter, belt, and battery) :(js
1.750 g (longlife-model with Power battery)

L slp BB oo £ g 230 al g 15 sl 9% )b Jle Yz 5l

Sy b o 1 K5

39 BadlS 505 @)l S 3.6 552 aYS 31 S 50 L W5 - Optrel @3000 PAPR ..

liteflip autopilot 9300
Art. Nr. 4441.700 Art. Nr. 4900.000

MIG/MAG TORCH AEE[XSUHI[S@

e684 vegaview2.5
Art. Nr. 4441.600 Art. Nr. 4441.800




eb684

S 1 YISl g1 ol (5,155 92
HD g9

[é [ ‘ ‘@\’ mﬂﬂﬂl s

(Slogil Saigd o 3 i) AUtOpilot @
G as o jlags YL coa S L Ll @
oNigd S Dy 4 N L@

oz e e @

1559 0yt 38l craal Lials8l @

o skaie aix osliiul @

vegaview2.5

vegaview2.5 g ;wgyé wg)

ADF k> 5,5, @

ANY YD (Sigh o, mhaw
slEsee

s TrueColor @

698 Jlows Slop Apal § i Cbla> @
Se 09 @

SHEJlu+y e

@ MIG/MAG TORCH ACCESSORIES



OPTREL Q

p550

Optrel cwd o s FU Hlowil
S AS’

4/9-13
=

N

el

B S5
AN F Swish o, chaw @
256 g 0 Shee @
oz (555 poghe @
oily 5, ales @
S (339 @

LITEFLIP AUTOPILOT

o ol o T &

S ) I 20 4% 30 Uy )53 95 (o3 oI5 ol

@

CMEE

B S5

YA/ Y (Saiss o, sk L Autopilot @
True-Color uls @

S 039 @

lg drhns g (punics cbli> @

Jo )V + ¥ Siles @

MIG/MAG TUHEHAEEEXX[]HI[X@



